
Ενθμζρωςθ γονζων 
 

Αγαπθτοί γονείσ 
 

Τθ Δευτζρα 13 Σεπτεμβρίου 2021 ανοίγουν τα ςχολεία.Τθ μζρα αυτι κα τελεςτεί ο 
αγιαςμόσ ςτον  χώρο του ςχολείου ςτισ 8:45π.μ.Λόγω των ειδικών ςυνκθκών που όλοι 
γνωρίηουμε δεν επιτρζπεται  θ παρουςία γονζων ςτον αγιαςμό. Θα τθρθκοφν όλα τα 
μζτρα προςταςίασ που προβλζπονται (αποςτάςεισ, μάςκεσ από τουσ μαθητζσ και τουσ 
εκπαιδευτικοφσ). 
 
Η προςζλευςθ των μακθτών ςτο ςχολείο  κα γίνει  ςτισ 8:15π.μ.  

Η διενζργεια αυτοδιαγνωςτικοφ ελζγχου (self-test) είναι υποχρεωτική για τουσ/τισ 
μακθτζσ/τριεσ όλων των ςχολικών μονάδων Πρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ. Εξαιροφνται 
του μζτρου, τα παιδιά που ζχουν ιςτορικό νόςθςθσ εντόσ του τελευταίου 6μινου.Η 
είςοδοσ των μαθητϊν/μαθητριϊν ςτο ςχολείο γίνεται με επίδειξη βεβαίωςησ 
αρνητικοφ αποτελζςματοσ  μζςω τθσ πλατφόρμασ self-testing.gov.gr και εκδίδεται 
ςχολικι κάρτα. 
Ο υποχρεωτικόσ  αυτοδιαγνωςτικόσ ζλεγχοσ διενεργείται δφο φορζσ τθν εβδομάδα 
Δεστέρα και Πέμπτη και ζωσ είκοςι τζςςερισ (24) ώρεσ πριν από τθν προςζλευςθ ςτθ 
ςχολικι μονάδα. Οι μαθηηές θα θέροσν ηη ζτολική κάρηα μαζί ηοσς κάθε ημέρα και θα ηην 

επιδεικνύοσν ζηοσς εκπαιδεσηικούς την πρώτη ώρα της Τρίτης και της Παρασκεσής ή 

όποηε ηοσς ζηηηθεί. 

Κατ’ εξαίρεςη, την πρϊτη εβδομάδα λειτουργίασ κάθε ςχολικήσ μονάδασ ο πρϊτοσ 
αυτοδιαγνωςτικόσ ζλεγχοσ (self test) διενεργείται ζωσ και είκοςι τζςςερισ (24) ϊρεσ 
πριν την προςζλευςη ςτη ςχολική μονάδα(δηλαδή την Κυριακή). Ο δεφτεροσ ζλεγχοσ 
ςυςτήνεται να διενεργείται την 3η ημζρα μετά τον πρϊτο. 
 
Η αποχώρθςθ των μακθτών κα γίνει  ςτισ 9:40π.μ. 
  
Στουσ μακθτζσ κα μοιραςτοφν τα βιβλία όπωσ γίνεται κάκε χρόνο. Γι΄ αυτό τον λόγο 
παρακαλοφμε  να ζρκουν με τισ τςάντεσ τουσ.   
 

Για την προςταςία όλων των μελϊν τησ ςχολικήσ κοινότητασ 

1. Οι εκπαιδευτικοί, οι μακθτζσ, το κάκε είδουσ προςωπικό, κακώσ και οι επιςκζπτεσ 
ςε όλεσ τισ ςχολικζσ μονάδεσ πρωτοβάκμιασ  εκπαίδευςθσ, υποχρεοφνται να φζρουν 
προςτατευτική μη ιατρική μάςκα ςε όλουσ τουσ εςωτερικοφσ χϊρουσ των 
ςχολείων και την ϊρα τησ προςζλευςησ και αποχϊρηςησ.Η επίςκεψη ςτο ςχολζιο 
γίνεται φςτερα από τηλεφωνική επικοινωνία με το ςχολείο. 
Τα παιδιά κα πρζπει να ζχουν μαηί τουσ κακθμερινά 2 μάςκεσ και 2 ςακουλάκια 
μεγαλφτερων διαςτάςεων από τθ μάςκα για να διευκολφνονται οι κινιςεισ 
τουσ(ςακουλάκια τροφίμων είναι μια εφκολθ λφςθ) και ζνα τςαντάκι μζςθσ (τφπου 
μπανάνα) για να τοποκετοφν τθ μάςκα τουσ και το αντιςθπτικό τουσ τθν ώρα των 
διαλειμμάτων. 
 

https://self-testing.gov.gr/


2. Το πρωί οι μακθτζσ κα προςζρχονται ςτο ςχολείο ςτισ 8.00π.μ. Τθν ώρα εκείνθ κα 
ανοίγει θ πόρτα του ςχολείου και όχι νωρίτερα. Οι γονείσ δεν  ειςζρχονται ςτον 
προαφλιο χώρο. Εφιςτοφμε τθν προςοχι ωσ προσ τθν ώρα προςζλευςθσ. Κάκε 
εκπαιδευτικόσ κα οδθγεί τουσ μακθτζσ μζςα ςτθν τάξθ.To μάκθμα αρχίηει 8:15π.μ. 

3. Τα διαλείμματα κα πραγματοποιοφνται ςε διαφορετικζσ ώρεσ. 

4. Οι μακθτζσ / τριεσ κα χρθςιμοποιοφν μόνο τα δικά τουσ αντικείμενα (βιβλία, 
τετράδια, μολφβια, γόμεσ κ.ά.). Για τθ ςυμμετοχι τουσ ςτο μάκθμα, που κα γίνεται 
ςτον πίνακα, καλό κα ιταν κάκε παιδί να ζχει ςτθν καςετίνα του το δικό του  
μαρκαδόρο πίνακα. 
 

   5.  Συχνόσ κακαριςμόσ των χεριών με χριςθ νεροφ και ςαπουνιοφ ι με αλκοολοφχο 
αντιςθπτικό διάλυμα. Συνιςτάται οι μακθτζσ να ζχουν μαηί τουσ χαρτομάντιλα και 
αντιςθπτικά μαντιλάκια ι υγρά, για τθν προςωπικι τουσ υγιεινι, πζραν αυτών που 
διακζτει το ςχολείο.   

 
6. Οι μακθτζσ / τριεσ οφείλουν κακθμερινά να φζρνουν μαηί τουσ το δικό τουσ 
μπουκαλάκι με νερό από το ςπίτι.  

 
Μθν ξεχνάτε να ενθμερώνεςτε από τθν ιςτοςελίδα του ςχολείου  
 
Δθμοτικό Σχολείο Γλυκόβρυςθσ 

http://dim-glykovr.lak.sch.gr 
 
 
Οι μαθητζσ όλων των βαθμίδων θα προμηθεφονται από την Τετάρτη 8 Σεπτεμβρίου ωσ 
και την Παραςκευή 17 Σεπτεμβρίου ζξι (6) δωρεάν αυτοδιαγνωςτικά (self) τεςτ από τα 
φαρμακεία, προκειμζνου να καλφψουν τισ ανάγκεσ ελζγχου των τριϊν επόμενων 
εβδομάδων (13-3/10), δηλαδή ολόκληρου του Σεπτεμβρίου, και να προςζρχονται ςτο 
ςχολείο ςφμφωνα με τισ οδηγίεσ των ειδικϊν. 
 
 
 

 
Η Διεφθυνςη του Σχολείου και οι εκπαιδευτικοί , εφχονται ςε μαθητζσ και γονείσ ,  

καλή ςχολική χρονιά! 
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